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Тема: Урок повторення і закріплення знань, набутих у 2 класі.

Мета: Закріплювати обчислювальні навички, вміння складати і        розв’язувати задачі на дії різного ступеня; повторити геометричний матеріал.

           Створити ігрові умови для розвитку уваги, мислення, кмітливості. Викликати почуття задоволення від розумової діяльності, радості від вміння переборювати труднощі.

           Виховувати самостійність, вміння працювати в гуртках, планувати свою діяльність, творчо виконувати завдання.

Обладнання:  Картки  із запланованими на уроках завданнями, фломастери, макет телевізора, циркулі, лінійки.
Хід уроку

 І Організаційна робота 

    - Як ви гадаєте, яким має бути сьогодні урок? Що чекаєте від   нього?  

    - Сьогодні ми завітаємо у Математичне кафе.
  ІІ  Вхід платний  

· Для того, щоб потрапити у кафе, треба оплатити вхід. Сьогодні ця плата  інтелектуальна. 

(Діти отримують картки із зображенням цифрових чоловічків) 


(Учні за результативністю завдання, ділю на рівневі групи, які обирають столики у кафе)

ІІІ Стіл замовлень
     1 страва

      (На кожному столику меню. Відвідувачам «кафе» пропонується вибрати завдання . Капітан підходить до «столу замовлень»(вчителя) бере  конверт із завданням, та картки з квіточками, які треба розфарбувати )

Перший рівень

 Скласти і розв’язати задачу за малюнком 


Другий рівень

Скласти і розв’язати задачу за малюнком


                                                    Третій рівень

У  Тарасика було 30 цукерок. Він роздав 7 хлопчикам по 2 цукерки. Скільки  цукерок залишилося у Тарасика?
Четвертий рівень

Два альбоми коштують 18 грн, а один блокнот – 5 грн. На скільки  гривень фотоальбом дорожчий, ніж блокнот?

(Капітан за командою вчителя викликає представника групи, який звітує про розв’язане завдання. Усі хлопчики розфарбовують пелюсточки квіточки  після виконання кожного завдання. Так звітує кожна група).
2 СТРАВА
І рівень

Маса кози 36 кг, а маса вівці 44. На скільки кілограмів маса кози менша?

ІІ рівень

У бідоні 5л молока, у каструлі – 4 л, у баці 15 л.

Що означають дані вирази :
5+4      5-4     5+4+15      15-(5-4)

                                                            ІІІ рівень
Перше число - 35, друге  - 44, а третє – на 23 менше від суми двох перших.
Чому дорівнює третє число?
IV рівень

Оля накреслила 3 відрізки. Перший  завдовжки 9 см,  другий – на 2 см коротший, ніж перший, а третій – на стільки ж коротший від другого. Яка  довжина другого і третього відрізка?

IV Хвилинка самообслуговування.  «Геометричний салат »

(На столиках геометричні фігури. Дітям на кілька секунд пропонується розглянути зразок візерунка і напам'ять скласти такий самий.)


[image: image1]
V   Хвилинка відпочину
Музична пауза по телевізору, який потрібно включити,   розгадавши ребус:

                         3        НИК
VІ  Десерт

· На десерт я пропоную фірмове тістечко «Павичеве око»





Визначити радіус кругів, з яких складається тістечко.

ІІ рівень

Накреслити коло, радіус якого дорівнює радіусу середнього тістечка.

ІІІ рівень

Записати діаметр кожного тістечка.

IVрівень

Накреслити 3 круги, радіус яких на 1 см. менший, від поданих.

VІІ Сюрприз 
· Учням потрібно із розрізаних  частин круга знайти:

                                        І    рівень – половину

                                        ІІ   рівень – чверть

                                        ІІІ  рівень – 2/4 круга
                                        IV  рівень  - ¾  круга
   VІІІ Підсумок уроку

          Учні заповнюють листок самооцінки роботи в  групі. Хлопчики дарують дівчаткам розфарбовані квіточки. Заходить мама - офіціант і подає учням на блюдечках шматочки торта і сік.           
5


коп





5





1





4





3





3





4





0





1





9





5





5





0





1





1

















7





2





2 л





2 л





2 л





2 л





2 л





2 л





2 коп.





2 коп.





2 коп.





2 коп.





2 коп.





2 коп.





2 коп.





2 коп.








PAGE  
1

